



Житель Междуречья признан судом виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 45-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года знакомая подсудимого рассказала последнему, что к ней приставал мужчина, с которым она распивала спиртные напитки в компании своих друзей. Разозлившись, виновный приискал нож и, желая разобраться с обидчиком знакомой, отправился к нему домой в один из домов Междуречья. После того, как потерпевший открыл дверь, мужчина нанес ему не менее семи ударов ножом по различным частям тела, а также несколько ударов руками. Потерпевшему удалось выбежать на улицу, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

его заметили прохожие и вызвали бригаду скорой медицинской помощи. Однако от полученных телесных повреждений он скончался в медицинском учреждении.

Злоумышленник задержан в кратчайший срок благодаря взаимодействию с органами полиции.

В ходе предварительного следствия и в судебном заседании подсудимый признал вину в совершении преступления частично.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1599364>